

AS LGMANDY VIZZEN
 Ösgyógyverő rejlik;
 Mesterséges pótlás
 Nem sikerült eddig.
 Az LGMANDY vizzen
 7% kalciummal és
 1% nátriummal
 K. A. P. A. G.

Hasznos tudni,

mindazoknak, kik az ártalmatlan és tisztán természetes hashajtó ásványvizek iránt nagyobb bizalommal viseltetnek, hogy **Schmidhauer LGMANDY keserűvize** hatékony forrás-sókban **egész Európa** leggazdagabb llynemű ásványvize. Rendszerint már kis adag: $\frac{1}{4}$ vagy $\frac{1}{2}$ pohár elegendő, miáltal a nagyobb mennyiségek fogyasztása feleslegessé válik, tehát gazdaságilag is viszonylag a legolcsóbb. M.7

Romlott étel-ital, ha gyomrát elrontja,
 fél pohár **LGMANDY** gyorsan helyrehozza!

Az **LGMANDY** vizben ösgyógyverő rejlik,
 mesterséges pótlás nem sikerült eddig.

Ha Ön gyorsan akar, jól megkönnyebbülni,
 használjon **LGMANDY**-t s be fog teljesülni.

1933-ban nagymértékben csökkent Szeged huszfogyasztása

2072 jószággal kevesebbet vágta le a vágóhídon — Emelkedett — a lóhusfogyasztás

(A Délmagyarország munkatársától.) Az általános elszegényedésre, az egyre súlyosabb nyomorra jellemző az a statisztika, amelyet most szereztünk a közbiztonságon. Ezek szerint 1933 folyamán 34.852 darab jószágot vágta le, 2689 tehenet (tavaly 2284 darabot), 451 ökröt (408), 104 bikát (141), 6879 borjút (7989), 9 bivalyt (8), 1862 juhot (2446), 3003 bárányt (3603), 16431 sertést (13548), 2639 sertéssüldőt (5703), 148 malacot (238), 579 lovat (479), 198 kecskét (9).

Ha az ideai statisztikát a tavalyival összehasonlítjuk, konstatálható, hogy 1933-ban 2072

jószággal kevesebbet fogyasztott el Szeged lakossága, mint 1932-ben. Valamennyi jószágnál csökkent a fogyasztás, csupán a lóhusfogyasztás emelkedett.

A levágott jószágok számának csökkenése miatt csökkent a város közbiztonsági díj bevétele is. Ebben az évben minden bizonytalansággal kevesebb lesz a város bevétele, mert a mészáros- és hentesiparosok akciót indítottak az iránt, hogy a vágóhídi díjakat jelentősen csökkentsék. Valószínű, hogy erre márciusban sor kerül.

Az alagi gyilkos asszony kedden este megváltoztatta beismerő vallomását

„A fegyver dulakodás közben véletlenül sült el, csak azután határozta el a holttest feldarabolását”

Budapest, január 2. Bognár Istvánné, az alagi férjgyilkos asszony a csendőrség előtt beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy nagyon rosszul élt az urával, aki szerinte kicsapongó életet élt.

— Kedden este — mondotta —, nagy veszekedés volt közöttünk; az uram pénzt kért, mert tudta, hogy 80 pengóm van. Hajnalban észrevettem, hogy férjem el akarja venni a pénzem, mire ismét veszekedni kezdtem. Később felkapott egy pisztolyt és ráfogta, én azonban kicsavartam kezéből a fegyvert és rálöttem. A golyó halántékomban talált. Holtan rogyott rá az ágyra.

— Később eszméltem rá, hogy mit követtem el... Hogy a nyomokat eltüntessem, elhatároztam, hogy feldarabolom férjem holttestét, mert úgy könnyebben eltitkolhatom bűnömöt.

Bognár Istvánné egy 25 centiméteres késsel feldarabolta férje holttestét és Alagon, Ujpes-

ten és Dunakeszin rejtette el, ahol a fej kivételével meg is találták a testrészeket. Bognárné férje fejét a Dunába dobta.

Bognár Istvánnét a csendőrségről a pestvidéki ügyészség fogházába szállították.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Bognárné

vizsgálóbírói kihallgatása

este 9 óráig tartott. A kihallgatás során a gyilkos asszony megváltoztatta eddigi vallomását. Most azt hangoztatja, hogy a fegyver dulakodás közben véletlenül sült el. Férjére rádobta a dunnát, amikor dulakodtak, férje elesett, kezéből kiejtette a fegyvert, amely elsült és a golyó férjének halántékába furódott. Reggel 7 óráig ült rémülten férjének holttestével mellette, akkor határozta el, hogy a holttestet feldarabolva eltünteti; a feldarabolás munkájával 3 óra alatt készült el.

Egy év alatt 51 tűz a városban 84 tűz a tanyákon

(A Délmagyarország munkatársától.) Papp Ferenc tűzoltóparancsnok érdekes statisztikát állított össze a szegedi tűzoltóság múlt évi működéséről. A kimutatás szerint a városi tűzoltóság egy főparancsnokból, 2 tűzoltótisztból, 7 al'isztból, 33 tűzoltóból és 3 kocsisból áll. A városi tűzoltóságot kiegészíti a Szegedi Önkéntes Tűzoltó Testület és a Somogyi-telepi Önkéntes Tűzoltó Testület 3—3 tiszttel és 20—20 tűzoltóval, továbbá a Kecskés-telepi Önkéntes Tűzoltó Testület 2 tiszttel és 14 tűzoltóval. A városi tűzoltóság felszerelése az elmúlt évben nem változott. A tűzoltóparancsnokság előterjesztést tett egy 30 méteres tolólétra beszerzésére, miután az utóbbi években épült iskolák és bérházak tetőzetét a meglévő létrával a tűzoltóság elérni nem tudja. A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a város hatósága nem szerezte te be a létrát.

A jelentés szerint a vízszerezés tekintetében javulás az elmúlt évben sem történt. A városi belterületén a következő tüzesetek voltak:

Autóégés 1, bolttűz 3, feteleptűz 1, gyári tűz 3, istállótűz 1, kazaltűz 3, kéménytűz 22, kátrányégés 1, melléképülettűz 3, mennyezetűz 3, műhelytűz 1, szemétegés 1, szérűskerti tűz 1, szobátűz 3, templomtűz 1 és vaklármá 3, összesen 51 tüzeset.

A tüzesetek kitörésének ideje: délelőtt volt 12, délután volt 15, éjjel volt 24 tüzeset.

A teljes készenléti órség kivonult 18 esetben, 1—2 tűzoltószert 6—12 tűzoltóval 4 esetben, 3 tűzoltószert 3 tűzoltóval 27 esetben, és nem történt kivonulás 2 esetben. A lefektetett tömlővonal hossza 2470 méter volt. A kivonult órségek által megtett út 184 kilométer volt. A belterületi tűzkárok összege 47.755 pengő. Biztosítási összeg a belterületi tüzesetekenél 9.336.165 pengő.

Külterületen 84 tüzeset volt, melyek közül cséplőgéptűz 1, istállótűz 9, kazaltűz 17, melléképülettűz 8 és tetőtűz 49 volt. A külterületi tűzkárok összege 50.219 pengő. Biztosítási összeg a külterületi tüzesetekenél 204.727 pengő.

A városhoz tartozó külterületi és szomszédközségekben nagyobb tüzesetekhez kivonult a tűzoltóság hat esetben.

Műszaki mentést (autófelborulás, villamos- és vonatgázolás, árokba, gödörbe esett állatok kiemelése, stb.) 16 esetben végzett a tűzoltóság. A tűzoltóság megelőző tűzrendészeti munkásságát ez évben is folytatta, a tűzveszélyes szabálytalanságok, gyár- és ipartelepek vizsgálata, lakhatási engedélyek, teleptárgyalások, takarmányberakodási, stb. szemlék és vizsgálatok száma 5608 volt. A szegedi tanítóképző intézet negyedéves hallgatói részére a szegedi tűzoltóparancsnokság az idén is megtartotta a tűzrendészeti tanfolyamot, amelyen 32 hallgató vett részt. A szegedi harmadik kerületi tűzoltótanfolyamon 18 hallgató vett részt és nyert tűzoltói kiképzést.

A szegedi mentőállomás működéséről is készült statisztika. A mentők a múlt évben 1373 balesethez vonultak ki és 1395 betegszállítást végeztek. A mentőegyesület a mentés átvétele, 1928 júniusától 16.751 esetben nyújt első segélyt és szállított beteget. A mentőautók összesen 133.978 kilométert futottak meg.

A TISZA üvegtermének
 tükörfényes parkettjén
 minden szombaton tánc

reggelig!

Uri társaság, Magyarország legjobb borai. Kifűnő konyha. Iszálrendelés kívánatos.

Havi **80** millér és
 havi **1-** pengő
 az előfizetési díj

a DELMAGYARORSZAG
 kölcsönkönyvtárában